

Morelia, Michoacán a 1 de julio de 2019.

Dip. Antonio de Jesús Madriz Estrada Integrante de la Comisión de Jóvenes y Deporte PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

1 n JUL. 2019

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA

PRESIDENTE

COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE

C.c.p. Archivo





Morelia, Michoacán a 1 de julio de 2019.

Dip. Omar Antonio Carreón Abud
Integrante de la Comisión de Jóvenes y Deporte
PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos, la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA
PRESIDENTE
COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE

C.c.p. Archivo





Morelia, Michoacán a 1 de julio de 2019.

Dip. Francisco Javier Paredes Andrade
Integrante de la Comisión de Derechos Humanos
PRESENTE



DE MICHOACAN DE OCAMPO LXXIV LEGISLATURA

0 1 JUL. 2019

DIP. FRANCISCO JAVIER
PAREDES ANDRADE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA

PRESIDENTE

COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE

C.c.p. Archivo



Morelia, Michoacán a 1 de julio de 2019.

Dip. María Teresa Mora Covarrubias

Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos

PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA
PRESIDENTE
COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE



C.c.p. Archivo



Morelia, Michoacán a 1 dejulio de 2019.

CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

DIP. ANTONIO SC

ECHBID

TO SANCHEZ

Dip. Antonio Soto Sánchez
Integrante de la Comisión de Derechos Humanos
PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZRECIBIDO:

PRESIDENTE

COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE

C.c.p. Archivo



Morelia, Michoacán a 1 de julio de 2019.

Dip. Adriana Gabriela Ceballos
Integrante de la Comisión de Derechos Humanos
PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA
PRESIDENTE
COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE

C.c.p. Archivo





Morelia, Michoacán a 1 julio de 2019.

Dip. Fermín Bernabé Bahena
Integrante de la Comisión de Derechos Humanos
PRESENTE

Por este medio y con fundamento en los artículos 60,65,83 de la Ley Orgánica y de Procedimientos del Congreso del Estado y el artículo 8° del Reglamento de Comisiones y Comités del Congreso del Estado de Michoacán de Ocampo, me permito convocarle a reunión de trabajo de comisiones unidas de la Comisión de Jóvenes y Deporte y la Comisión de Derechos Humanos; la cual tendrá verificativo el próximo día 4 de julio del año en curso, a las 10 horas en el área de asesores del PAN de la Casona del Congreso del Estado, ubicada en la calle Morelos Norte número 82, colonia centro, con la finalidad de tratar los asuntos que se mencionan en el Orden del día que se anexa.

Sin otro en particular y seguro de contar con su distinguida presencia reciba un cordial saludo.

ATENTAMENTE

DIP. DAVID ALEJANDRO CORTÉS MENDOZA
PRESIDENTE
COMISIÓN DE JÓVENES Y DEPORTE



C.c.p. Archivo